502. OSINZANGA KATONDA
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1. O - si - nza--bnga Ka - to-nda, Ye ye - kka vye Mu - ka - ma;

2. Le - ka-nga ku - la - vyi-ra ngo - ju - li -ra Ka - to - nda

3. Ku Sa-nde o - nyi - ki-ra 0 - kwe - ga-yi - ri-ra ennyo;

4. Ba - ka - dde bo oba - tya-nga 0 - ku - bee-ra Ka - to - nda;

5. O - ku-tta to- ge - za-nga, e - ra to-su - ngu-wa - la

6. E-mboo-zi Zo- bu - ka- ba n'e - mi - za-nnyo egi - zi - ra;

7.Ng'o - tu - nda to - see - ra-nga, to - lii - ka-nga ne ba - nno;

8. Mu byo-nna to - li - mba-nga, na dda - la ngo - ju-1li - ra

9. E - bi - bi byo- bu - ka- ba ngo - bi - ro-woo - le-re - za

10.Ti - we - go - mbg\ - nga ku - bba, a - nti nga ku - gaa-ni - bwa
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A - tu-ma-li - ra byo-nna, e-mma-ndwae’ no - ze - gaa - na
Mu nso-nga ezi- ta - lii - mu, ku - ba - nga ye mu - ku - Ilu.
N'o - to - ko - la mi - ri - mo, Ka-to - nda gye ya - gaa - na
Bw'o - noo - ba - wu - li - ra-nga, to-1li - su - bwa mu - ki - sa
To - ko - ze - sa - nga tti - ma, 0-bee - ra - nga n'e - ki - sa
E - byo nno ngo- bi - re - ka, bu-1li - jjo we - Kkuu - me - nga
Sa - su - la-nga ama - ba - nja. E - bi - bbe obi - zza - nga - yo.
To - ge - za-nga ku - ge - ya, 0 - ba ku - wa - yi - ri - za
A - ka-bi Kka- ku - gwi - ra, byo-nna obye - sa - mmu - la - nga
O - mwa-vu n'o~ mu - ju - na, e - kyo kye ki - ra - gi_- ddwa.
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Ka - to-nda gwe twa - ga - la, byo - nna bya-tu - la-gi - ra
e
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tu - bi-sii - mi - ra dda-Ia, tu - jja-nga ku - bi - kwa-ta’
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